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dr. Gál András Levente
szakmai vezető, Digitális Jólét Program

Magyarország kormánya 2015 végén – az internetről 

és a digitális fejlesztésekről szóló nemzeti 

konzultáció (InternetKon) eredményei alapján – 

indította el a digitális ökoszisztéma egészét érintő 

Digitális Jólét Programot. A DJP-t az a felismerés 

hívta életre, hogy az ezeréves magyar állam számára 

a digitalizáció nemcsak egy időszakos 

megmérettetés, hanem a 21. század olyan új kihívás- 

és lehetőség rendszere, amely mára a nemzet, az 

állam és a közösség szuverenitásának, valamint a 

versenyképesség fejlesztésének is a legfontosabb 

kérdése.





A digitalizáció a következő évtized 

gazdaságfejlesztésének legfontosabb 

mozgatórugója, a sikeresség és gyarapodás egyik 

legfontosabb eszköze. Az elmúlt években elkészültek 

az előttünk álló évek digitális fejlesztési irányait 

meghatározó stratégiák: Magyarország Digitális 

Oktatási Stratégiája (DOS), Magyarország Digitális 

Exportfejlesztési Stratégiája (DES), Magyarország 

Digitális Startup Stratégiája (DSS), Magyarország 

Digitális Gyermekvédelmi Stratégiája (DGYS), 

Magyarország Mesterséges Intelligencia Startégiája 

(MIS), Magyarország Digitális Agrár Stratégiája és 

emellett a digitális ökoszisztéma valamennyi 

szereplőjével közös egyetértésben több fontos, 

európai viszonylatban is meghatározó döntést is 

hoztunk.


A „digitalizációs közjó” szolgálata érdekében a DJP az 

elmúlt öt évben számos tudományos pályázat, 

-szalon, -vitafórum, -workshop, -konferencia, 

felsőoktatási intézményi együttműködés, innovációs 

kutatás-fejlesztési projekt, ajánlás, több mint 1500 

DJP Program Pont és több mint 150 intézkedés, 

digitális stratégia és védjegy bevezetésben működött 

közre.



A DJP kiemelt feladata, hogy – ha kell, stratégia 

alkotással, platformépítéssel, piactéralkotással, 

prognózisokkal és elemzésekkel – támogassa a 

kormányzati döntéshozatalt és a társadalmi 

részvételt. Szeretnénk felhívni a figyelmet a 

kormányzati szinergiákra, és megpróbáljuk kiaknázni a 

már működő legjobb gyakorlatokat. Szolgáltatásaink 

bemutatására hoztuk létre ágazati kiadványunkat, 

mellyel arra törekszünk, hogy minél inkább 

felkészítsük a digitalizáció következtében várható 

változásokra a magyar állampolgárokat és a hazai 

cégeket, vállalkozásokat.

Kedves Olvasó!



Interjú Balla Attilával

,„A digitalizáció az, ami

a jövőnket formálja”

- felpörög a Digitális Falu


Program

A Magyar Építők Magazin beszélgetett Balla 

Attilával, a Digitális Jólét Nonprofit Kft. 

ügyvezető helyettesével. Az interjút teljes 

terjedelmében a magazin aktuális számának 

hasábjain olvashatják.

A Digitális Jólét Programot 2015-ben indította el a kormány. „Ma 

ott tartunk, hogy számos ágazatnak saját digitális stratégiája van, 

tavaly decemberben például Magyarország Digitális Agrár 

Stratégiájának intézkedési terve jelent meg” – árulta el Balla Attila. 

A Magyar Falu Program és a Digitális Jólét Program 

együttműködésével elindul a Digitális Falu Program (DFP). A DJP 

ügyvezető helyettese nem titkolja, hogy ebben személyes 

elhivatottság is motiválja, hiszen maga is egy békési 

kistelepülésről származik.





A fogalmak tisztázása is fontos szerinte. „Miután van néhány 

fogalom, ami kicsit erodálódott az elmúlt években, én mindig 

okos településekről és hozzá kapcsolódóan okos 

szolgáltatásokról beszélek. Ebben egyszerre van benne az 

emberközpontúság, a fenntarthatóság és a társadalmi jólét új 

szintre emelése. Nem digitális kütyüket akarunk vidékre telepíteni, 

hanem abban akarunk segíteni, hogy a meglévő erőforrásokat a 

digitalizáció eszközei hogyan tudják hatékonyan segíteni.”

„Paradigmaváltásra van szükség a települési döntéshozóknál, 

ennek érdekében komoly előkészítést végeztünk az elmúlt két 

évben.” A Digitális Falu Program kilenc alintézkedése által a 

magyar vidéket jellemző minden egyes problémakört 

megpróbálták feltárni, ami digitálisan fejleszthető. A csomag 

szerkezetét a lenti ábra érzékelteti.



A pilot projektek nagy hangsúlyt kapnak a DJP-ben minden 

intézkedés vonatkozásában. Ezek alapján tudnak módszertant 

közvetíteni a települések felé. „Ez azért fontos, hogy a 

stratégiák helyéről végre lépjünk át a cselekvésbe, és lássuk, 

hogy milyen véleményeket kapunk a települések vezetőitől, 

lakóitól.” A következő lépcsőfokot is megfogalmazza, amit idén 

szeretnének elérni. „Célunk, hogy szülessen egy olyan 

közterület és akár középület, ahol az általunk legjobbnak 

tartott megoldásokat beépítjük. Itt minden ma elérhető okos 

megoldás elérhető és megtekinthető lesz.” 





A kihasználatlan tartalékok nagyságát mutatja, hogy ma 

Magyarországon nagyságrendileg egymillió embernek nincs 

digitális lábnyoma. Ez azért fontos, mert a digitális rendszerek 

a digitális eszközöket használókkal tudnak kapcsolatot 

létesíteni.





Végül Balla Attila úgy összegez, a DJP által még számos 

területhez kapcsolódnak – többek közt a már említett digitális 

agárstratégia, a drónszabályozás, a mesterséges intelligencia 

koalíció vagy az 5G bevezetése – de nem véletlenül 

választotta a vidékfejlesztést:


Nekünk elsőként a magyar 

vidéket kell támogatni és vonzóvá 

tenni a digitalizáció által, ez ma a 

legfontosabb


feladat!

Hegedűs Gergely interjúja

Balla Attila



„,Okos” tudás az ország


bármely pontjáról
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,,Okos” tudás az

ország bármely

pontjáról

A digitális és okosmegoldásokkal javítani lehet a 

kistelepülések vonzerejét, élhető- 

ségét. Ehhez egy olyan, helyi szakértői rétegre 

van szükség, akik naprakész elméleti és 

gyakorlati ismeretekkel rendelkeznek.



A Civitas Sapiens Okos Város Tudásközpont 

nemrégiben indította el a Digitális Falu 

Programot, illetve ennek keretében a digitális 

térségfejlesztési referensképzést.



A kényelmesen, saját időbeosztás szerint, 

otthonról elvégezhető webinárium nemcsak a 

jelentkezőknek, de a településeknek is nagy 

lehetőséget jelent.

Egy 2020-as felmérés szerint a digitális innováció kiemelt 

fejlesztési eszköz lehet a kistelepülések újjáélesztésében, 

és az ott élő lakosság életkörülményeinek javításában. A 

Civitas Sapiens Okos Város Tudásközpont ezért is indította 

el a Digitális Falu Programot. 

Ennek támogatására a Civitas Sapiens Okos 

Város Tudásközpont, az évek óta sikeresen 

futó posztgraduális digitális térségfejlesztési 

szakemberképzés mellett, annak mintegy 

kistestvéreként, elindította a digitális 

térségfejlesztési referensképzést is.

(Ebben a képzésben is partner az Edutus Egyetem, a 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem és a Moholy-Nagy 

Művészeti Egyetem.)



A képzésnek jelenleg közel ezer hallgatója van az ország 

minden részéből, Rimóctól Őriszentpéterig. A résztvevők 

visszajelzései alapján mindenki pozitívan ítéli meg a 

kizárólag online elérhető tananyagot és vizsgázást. Annak 

külön örülnek, hogy a képzés közben olyan praktikus 

tanácsokat is kapnak, melyeket rögtön hasznosíthatnak is 

a saját településeiken.

Ahhoz, hogy mindez megvalósulhasson, szükség van 

olyan helyi szakértőkre, akik naprakész tudással 

rendelkeznek a digitalizáció és az okosvárosok/-falvak 

napi kérdéseinek megválaszolásához. Így aztán helyi 

döntéstámogatóként részt tudnak venni a Digitális Falu 

Program elindítása és végrehajtása során felmerülő 

fejlesztési folyamatok menedzselésében.

A digitális térségfejlesztési referens webináriumi 

képzés nyitva áll minden jelentkező számára. 

Folyamatosan lehet jelentkezni november 1-től március 

31-ig az Edutus online felületén, ahol megtekinthető a 

képzés tematikája is.

A képzést elvégzők bekerülnek a Digitális 

Térségfejlesztési Alumni Hálózatba, így részt vesznek a 

Digitális Falu Program tervezési és stratégiakészítési 

folyamataiban. De nemcsak a képzésben részt vevők, 

hanem az általuk képviselt település is bekerül a hazai 

és nemzetközi smartfejlesztések vérkeringésébe.

Helyi digitális szakértői réteg
A képzésről

Alumni Hálózat

https://www.edutus.hu/oktatas/felnottkepzesi-programok/digitalis-tersegfejlesztesi-referens-webinariumi-kepzes/
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A hálózatba becsatlakozó települések hozzáférést kapnak a Digitális 

Jólét Program által minőségbiztosított Okos Város Piactérhez. Ráadásul 

egy olyan komplex szolgáltatáscsomagot is elérhetnek, ahol az 

okostelepülés-, okostérség-fejlesztésekkel kapcsolatos pályázati 

lehetőségekről, illetve a tavasztól induló rendezvényekről is értesülhetnek. 

„Tetszett, hogy a képzés modulrendszerű, széles spektrumot fog át, a közigazgatástól 

az okosvárosig minden területre kiterjed.” – fejtette ki véleményét a képzésről Dicső 

László, Alsómocsolád polgármestere. Véleménye szerint a program és a képzés úgy 

lett kialakítva, hogy szélesítse a hallgatók látókörét, támogassa őket a továbblépésben, 

segítsen átlátni a digitális település- és térségfejlesztés területeit, illetve azok 

kapcsolódási pontjait. „Nagyon jól érthetővé tettek olyan fogalmakat, 

szakkifejezéseket, amelyek kevésbé közismertek” – tette hozzá a polgármester.

Egy gyakorló polgármester véleménye



Településszonda
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A digitális innováció nemcsak a 

nagyvárosokban, de a kisebb településeken is 

hatékony eszköz a polgárok életminőségének 

javítására. A digitalizációs megoldásokat 

azonban nem lehet uniformizáltan bevezetni, 

mindig figyelni kell a helyi viszonyokra. Ebben 

nyújt segítséget a Civitas Sapiens Tudásközpont 

Településszonda elnevezésű részvételi 

kutatása. A Településszonda igénybevételével 

feltárhatóak a változások, és ennek tükrében 

folyamatosan finomhangolható maga a 

fejlesztési folyamat is.

A digitális innováció nemcsak a nagyvárosokban, de a 

kisebb településeken is hatékony eszköz lehet a 

polgárok közérzetének javítására. Legyen bármekkora a 

település, a cél a gazdasági és ökológiai 

fenntarthatóság, a vonzó települési környezet kialakítása 

és a lakók aktív részvétele a településeik életében.





A digitális eszközök uniformizált bevezetése azonban 

nem vezethet célra. Az okostelepüléssé válás akkor lesz 

igazán hatékony, ha az egyedi: figyelembe veszi a helyi 

igényeket, trendeket, valamint a megoldásra váró 

problémákat. A helyi döntéshozóknak mindezekről 

folyamatosan tájékozódniuk kell. A technológia fejlődik, 

az igények változnak, így a már beindított programokat 

is célszerű ezek miatt korrigálni, finomhangolni.


A Digitális Jólét Nonprofit Kft Civitas 

Sapiens Okosváros Tudásközpontjának 

Településszonda elnevezésű kutatása adja 

a helyi viszonyokról a legprecízebb képet.

Település-

szonda

A megoldás a Településszonda

A vizsgálat az „Okos Város” modellen, illetve a nemzetközi 

gyakorlatban alkalmazott hat klasszikus fejlesztési terület 

vizsgálatán alapszik (mobilitás; élhető környezet; emberek; 

életminőség; kormányzás; fenntartható gazdaság). Ennek 

megfelelően a kutatás is a következő területekre fókuszál:

Az első lépésben feltárják a lehető legtöbb problémát és 

igényt. (Az sem baj, ha ezek némelyike nem oldható meg 

digitálisan.) A legszélesebb kutatási eszköztár kerül 

bevetésre a meglévő anyagok – korábbi stratégiák és 

egyéb statisztikai adatok – elemzésén túl egészen a helyi 

véleményformálókkal készített mélyinterjúkig. (A 

járványhelyzet miatt online térben.)



A kutatás végén a településvezetők olyan digitális 

technológiára épülő javaslatokkal lesznek gazdagabbak, 

amelyek segítségével hatékonyabban szervezhető meg a 

vizsgált település szolgáltatási rendszere. Ennek a 

rendszernek éppúgy része a környezeti és gazdasági 

szempontból fenntartható helyi tömegközlekedés, az 

egészségügy és szociális ellátás, a hulladékgazdálkodás, 

mint az energiatermelés kialakítása vagy a helyi 

erőforrásokra és hagyományokra épülő egyéb 

szolgáltatások szervezése. 

a helyi igények és preferenciák kutatása, 


a felhasználói szempontok felmérése, 


a digitalizáció állapotának vizsgálata, valamint 


helyi problématérkép (környezeti és gazdasági 

fenntarthatóság szempontjai alapján)
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A kitűzött digitális fejlesztési célok megvalósításához 

elengedhetetlen a megfelelő szintű szakértelemmel bíró, helyi 

munkaerő megléte. Ennek érdekében nyílt meg a digitális 

térségfejlesztési szakember posztgraduális továbbképzés 

lehetősége, illetve az okos város képzés falusi kiterjesztése is. 

Az utóbbiban megszerezhető digitális térségfejlesztési 

referensi képesítéssel annak birtokosa komoly hasznára 

válhat lakókörnyezetének. Egyrészt a helyi digitalizáció terén 

végzett munkájával, másrészt azzal, hogy települése 

bekerülhet a hazai és nemzetközi smartfejlesztések 

vérkeringésébe. A képzést követően a referensek ugyanis 

beléphetnek a Digitális Térségfejlesztési Alumni Hálózatba, 

ezáltal pedig részt vehetnek a Településszonda 

végrehajtásában.

A képzés jelentősége

digitalisjoletprogram.hu
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A digitális ismeretek fejlesztése, a digitális fejlődés 

nemzettársaink, a határon túli magyarság 

versenyképességének és ezáltal megmaradási esélyeinek 

is fontos feltétele. A Civitas Sapiens Okos Város 

Tudásközpont – összefogva a Hét Határ Határon Átnyúló 

Önkormányzati Szövetséggel (HHÖSZ) és a Határon 

Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő 

Szolgálatával (CESCI) – feladatának tekinti, hogy a 

Digitális Jólét Programban lefektetett elvek mentén, a 

határon túli magyar településeket is segítse. Célja, hogy 

minél több település döntéshozói álljanak készen 

tudásukat gyarapítani, megosztani és mintaprojekteket 

befogadni. Az érdeklődők a következő programokhoz 

csatlakozhatnak:

A Nemzeti Közszolgálati Egyetemmel, az Edutus 

Egyetemmel, és a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemmel 

közösen szervezett képzések célja, hogy a végzett 

szakemberek





    Átfogó ismeretekkel rendelkezzenek:


    A digitalizáció és a települések kapcsolatáról,


    Az okos város szempontrendszeréről és gyakorlatáról, 


    Segítsék a helyi adaptációt, valamint 


    A Kárpát-medencén belül szakértői, tanácsadói


    hálózatot alkossanak.

A határon túli magyarlakta települések számára is elérhető 

digitális platformon  egymásra találhatnak a különböző 

okosváros-termékek szállítói, fejlesztői, illetve ezek potenciális 

megrendelői, az önkormányzatok, valamint azok 

háttérintézményei. Itt csak olyan termékek, fejlesztések érhetők 

el, amelyek már sikeresen átestek egy minőségbiztosítási 

folyamaton, és annak eredményéről hiteles információk állnak 

a rendelkezésre. Ez utóbbiak segítségével megalapozott 

döntések hozhatók a beszerzésekről.

A Digitális térségfejlesztés szakirányú továbbképzésben 

eddig 60 fő, köztük 13 határon túli hallgató szerzett 

szakképzettséget. A képzésben részt vevő 41 határon túli 

hallgatóból 10 kárpátaljai díjmentesen, a többiek csupán a 

képzési díj 10%-áért szerezhették meg a tudásukat. 

Az okos településsé válás akkor lesz hatékony, ha 

figyelembe veszi a helyi igényeket, lehetőségeket. A 

Településszonda egy olyan empirikus, állampolgári 

részvételen alapuló kutatás, amely képes a helyi igényeket, 

valamint a települési digitalizáció szintjét is reálisan felmérni 

– országhatártól függetlenül. Segítségével hatékonyabban 

szervezhető meg a vizsgált település, térség


szolgáltatási rendszere. 

Digitális térségfejlesztési képzések

Okos Város Piactér

Településszonda

Digitalizációval a határon

túli magyarságért

A digitális ismeretek fejlesztése, a digitális innováció a 
határon túli magyarság versenyképességének, így 
megmaradásának is fontos feltétele. A Civitas Sapiens 
Okos Város Tudásközpont – összefogva más 
szervezetekkel – konkrét eszközökkel, képzésekkel, 
térségfejlesztési megoldásokkal segíti ezeket a 
törekvéseket.

01
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03

digitalisjoletprogram.hu



Digitalizációval a határon
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Kiemelten fontos, hogy a falvak be tudjanak kapcsolódni a 

„smart villages – okosfalu” fejlesztésekbe. A digitális 

okosmegoldásokkal a vidéki életforma vonzereje, az ott 

élők életszínvonala, ezzel együtt a falvak megtartó ereje is 

növekszik. A Digitális Falu Program határon túli 

kiterjesztésével a Civitas Sapiens Okos Város 

Tudásközpont át tudja adni az okosmegoldásokat, 

know-how-t az ezt igénylő, magyar többségű 

kistelepüléseknek, illetve segítheti hozzáférésüket a 

2021–2027-es uniós pénzügyi ciklus forrásaihoz. 

Az Erdélyben működő irodában három munkatárs segíti a 

Civitas Sapiens Okos Város Tudásközpont fenti 

programjainak, a digitális térségfejlesztési képzéseknek, a 

Településszondának, az Okos Város Piactérnek és a 

Digitális Falu Programnak a megismertetését az itteni 

magyar települések döntéshozóival.

Digitális Falu Program

„Okos Város” iroda Marosvásárhelyen
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Mentorprogrammal a külpiacra

Mentorprogrammal

a külpiacra
A Digitális Exportfejlesztési Tudásközpont 

(DET) feladata a külpiacra vágyó, digitális 

termékeket előállító cégek felkarolása, 

mentorálása. Arra a kérdésre, hogy a legjobb 

nemzetközi piacok, kereskedelmi partnerek 

felkutatásban a DET közreműködése a 

regisztrált cégek számára mennyire komoly 

segítség, mennyire éri meg csatlakozni, a 

HYPER leltárban szereplő cégek története a 

válasz... 

A DET-nél tevékenykedő mentorok személyes 

kapcsolatot ápolnak sok célpiaci szereplővel (attasék, 

stakeholderek, potenciális vevők, partnerek). Így nem 

véletlen, hogy a külpiacra jutás előkészítésében és az 

exporttevékenység támogatásában hathatós 

segítséget tudnak nyújtani a jelentkező cégeknek. A 

HYPER-leltárba regisztrált vállalkozások tájékoztatást 

kapnak releváns külföldi és belföldi, DET-es és külső 

szervezésű rendezvényekről, kiállításokról, fórumokról, 

de az elérhető finanszírozási lehetőségekről is.

Támogatások


A cég a HYPER-rendszer tagja 2019. február óta. A DET – 

megérezve a vállalkozásban rejlő lehetőségeket –, 

májusban üzleti találkozót, júliusban az első olasz–magyar 

gazdasági fórumon való részvételt, októberben pedig már 

–támogatással is kiegészítve – a miami Future of Logistics 

Tech Summit rendezvényen való részvételt is megszervezte 

számukra.



Eredmények:


Az üzleti találkozó után, a fórumon már felkérést is kapott a 

cég egy olaszországi bemutatóval egybekötött 

termékismertetőre. A Kft. projektalapú együttműködést 

kezdett, majd egy sikeres demóverzió bemutatása után 

szerződést is kötött egy, az olasz piacon tevékenykedő, 

multinacionális logisztikai vállalattal. 





A Future of Logistics Tech Summit rendezvényen egy 

floridai cég nyitottnak mutatkozott a társbefektetésre, 

valamint egy miami akcelerátor felajánlotta a programját a 

magyar vállalkozásnak.

Regisztrált vállalkozások bemutatkozása

Profil


Dróntechnológiával oldják meg a gyártó és logisztikai 

vállalatok készletellenőrzési és leltározási feladatait. A 

raklapokról készült fotók felkerülnek a cég 

mobilapplikációján keresztül a felhőbe, ahol a 

mesterségesintelligencia-alapú online szerviz kinyeri a 

szükséges információkat. Innen a már feldolgozott 

adatok jutnak el az ügyfelekhez. A cég eddig már 

referenciákat szerzett az autó- és a lakberendező 

iparban.

Aeriu Smart Solutions Kft.
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Profil


Webalapú rendszereket fejlesztenek, illetve online és 

offline grafikákat készítenek saját grafikai 

rendszerükkel, valamint üzemeltetik a SkyDream Cam 

nevű webkamerás rendszert.



Támogatások


A HYPER-rendszerhez szintén 2019 februárjában 

csatlakoztak. Azóta, a DET segítségével olyan 

nemzetközi vásárokon, üzleti eseményeken vettek 

részt, mint az olaszországi Blue Sea Land kiállítás vagy 

a Ghana–EU Business Forum.



De tagjai voltak már külföldi delegációknak, és 

találkozhattak a külképviseletekkel is. Sőt, állami szintű 

nemzetközi kapcsolatokat is kiépíthettek.



Eredmények


A Blue Sea Land kiállításon – a DET közreműködésével 

– felvették a kapcsolatot egy Burkina Faso-i 

diplomatával. Ennek eredményeként decemberben már 

az afrikai ország turisztikai minisztere fogadta őket 

Rómában, majd meghívta a WebGarden Kft.-t és a 

mentoráló DET-et is hazájába, a nyugat-afrikai Burkina 

Fasóba.



A Ghana–EU Business Fórumon elindították a 

SkyDream Cam ghánai pilotverzióját, így a WebGarden 

Kft. üzemelteti az ország első két webkameráját. A 

kamerák egy luxusszállodából közvetítik a szavanna 

varázslatos panorámáját, jelentősen növelve a hotel 

látogatottságát.

WebGarden Kft.

Csatlakozzon Ön is! A DET felkutatja

a termékeire, szolgáltatásaira leginkább

nyitott partnereket.

E-regisztráció: hyper.djnkft.hu

https://hyper.djnkft.hu/
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Tudjon meg többet az

exportpiacokról!  Tematikus

exportfejlesztési online

rendezvénysorozat – 2021.
Egy adott külpiacra történő sikeres belépés 

előfeltétele magának a külpiacnak, az ottani 

ökoszisztémának a részletes ismerete. Ebben 

nyújthat nagy segítséget a Digitális 

Exportfejlesztési Tudásközpont (DET) által 

szervezett „Tematikus exportfejlesztési online 

rendezvénysorozat”, melynek keretében a 

HYPER-rendszerben regisztrált érdeklődő 

cégek régiónként, országonként 

ismerkedhetnek meg a helyi piacok 

sajátosságaival.

A Kormány Digitális Exportfejlesztési Stratégiája hatékony 

megvalósítása érdekében működteti a Digitális 

Exportfejlesztési Tudásközpont (DET) a Digitális Jólét 

Program HYPER-rendszerét. Itt olyan regisztrált kis- és 

középvállalkozásokat támogat, amelyeknek innovatív, 

eredeti megoldásaik, termékeik a nemzetközi piacon is 

megállják a helyüket. 





Azt mindenki tudja, hogy az információ hatalom, de a 

gazdaságban talán ez még hatványozottabban igaz. A 

sikeres üzlet és így a nyereséges export egyik legfontosabb 

előfeltétele, hogy minőségi és hiteles információ álljon 

rendelkezésre az adott célpiacról. Csak így lehet megfelelő, 

komoly üzleti eredményekkel kecsegtető exportstratégiát 

kialakítani. Ehhez kíván a DET a HYPER rendszerbe 

regisztrált érdeklődő cégek számára segítséget nyújtani a 

havonta jelentkező, tematikus exportfejlesztési online 

rendezvénysorozattal.



Ezeken a webináriumokon a résztvevők megismerhetik 

egy-egy adott célpiac sajátosságait, üzleti környezetét. 

Emellett hasznos, gyakorlati tanácsokat kaphatnak 

nemcsak az adott térségről, de az itteni kihívásokról és a 

felmerülő lehetőségekről is.

A programsorozat megvalósításában, egy-egy külpiaci 

térség bemutatásában a DET segítségére lesznek az adott 

régióban tevékenykedő külgazdasági (KGA), illetve 

tudományos és technológiai (TéT) attasék. Emellett 

közreműködnek majd külügyi és egyéb, külpiacon 

tevékenykedő szervezetek is: a finanszírozási kérdések 

elemzésit például az EXIM Bank szakértőivel fogják 

támogatni.



A szervezők 2021-ben az alábbi térségek bemutatását 

tervezik*:

*A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.





Az egyes webináriumok pontos időpontjáról


a HYPER rendszerben regisztrált


cégek tájékoztatást kapnak.



Regisztráció: hyper.djnkft.hu/

Délkelet-Ázsia és Japán

Skandinávia és Baltikum

Balkáni térség

DACH-régió

V4-országok

Franciaország és a frankofón országok

USA és Kanada Közel-Kelet

Latin- és Közép-Amerika

Oroszország FÁK-országok





Egy digitalizálódó
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Egy digitalizálódó

kkv naplója – I. rész

Az első lépések, kételyek

és bizonyosságok

Kevés annyira elkoptatott, kiürült fogalom forog ma 

közszájon, mint a digitalizáció. Úgy tűnhet, mindenki 

érti, alkalmazza, a hazai kkv-k robognak a digitális 

Kánaán felé, a valóság azonban nem teljesen ez. 

Háromrészes sorozatunkban egy valódi hazai kkv 

nagyon is valódi vezetőjének még valóságosabb 

digitalizációs útját ismerhetjük meg egy fiktív napló 

segítségével.

Mint egy megkerülhetetlen monstrum. Egy monolit, 

ami itt tornyosul előttünk legalább 10 éve. 

DIGITALIZÁCIÓ. A téma, amit látszólag mindenki ért, 

de ha kérdéseket teszek fel, nem kapok választ. Itt 

vagyunk egy több mint 15 éves, egyébként sikeresnek 

mondható cégként, van 40 alkalmazottunk és ezt nem 

tudom megoldani ügyvezetőként? Az lehetetlen. Akkor 

ehhez kell informatikai tudás? Merre induljak el, kiket 

kérdezzek, hova forduljak? Persze, a szakmai 

események rendben vannak, meghallgattam egy tucat 

előadást, mégsem vagyok közelebb a megoldáshoz.

Azt mondják, hogy legyen stratégiánk. Hát, köszönjük 

szépen. Sokszor azt sem tudjuk, mi lesz a következő 

évben, nemhogy stratégia. Elnézést, nem is csak egy 

sima, hanem _digitális_ stratégia kell? Még jobb. Nem 

volt soha stratégiánk, sem sima, sem digitális. 

Legfeljebb terveink, amelyek 1-2 évre szóltak. 

Alapvetően értem én persze, hogy viszlát kockás papír, 

meg kell a digitális jelenlét, de mit digitalizáljak 

elsőként? Az alapfolyamatainkat (pénzügy, 

ügyfélkezelés, egyéb nyilvántartások), vagy a szakmai 

felépítésünket, a termékeinket, szolgáltatásainkat? 

Végtelen számú meetingen vagyunk túl és ahelyett, 

hogy haladnánk, egyre messzebb vagyunk a 

megoldástól. Kész káosz! 

Digitalizációs napló – 1. bejegyzés

Digitalizációs napló – 2. bejegyzés

Digitalizációs napló – 3. bejegyzés
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Mindent nem digitalizálhatunk, ez már biztos. Mert 

ehhez két alapvető dolgunk nincs: pénz és idő. 

Elketyegünk, megvagyunk, de nincs forrás, hogy 

beruházzunk valami nagyba, nincs időnk tanulni, 

szakértőt fogadni, felvenni, külföldi utakra járni, 

sorolhatnám. Az viszont egyre inkább látszik, hogy 

nem egy folyamatunk gyászosan teljesít, ezekkel 

lehetne esetleg kezdeni valamit.


Digitalizációs napló – 4. bejegyzés

Ez lesz a megoldás: kezdjük el kicsiben. Hát akkor 

menjünk tovább, mi a következő lépés? Meg is van: 

rajtam kívül senki nem érti, mit akarok, mi ez az egész. 

Ez jó lesz – beleástam magam, a többiek meg ott 

tartanak, hogy „biztos drága lesz”, vagy „nem így 

szoktuk”, illetve „ez nálunk tuti nem fog működni”. Nem 

baj, türelmesnek kell lenni, kérdésekkel megyünk 

tovább, bevonom őket, kezeljük a félelmeket, most már 

nem állhatunk meg.

Digitalizációs napló – 5. bejegyzés

Rájöttem, hogy nem boríthatom rájuk az egész 

problémakört és úgy tűnik, ez a taktika működik. A 

legégetőbb, de nem túl komplex problémák oldaláról 

haladunk (csak hogy sikerélmény is legyen), ezekre 

keresünk digitális megoldásokat. A következőkben 

„már csak” azt kell eldönteni, hogy melyikhez nyúlunk 

hozzá először, amihez támogatókra, és olyan 

együttműködésre lesz szükségem a kollégák részéről, 

amivel már tudok haladni. Jól haladunk – lehet, hogy 

már ez is maga a digitalizáció? 

Digitalizációs napló – 6. bejegyzés

Hamarosan

folytatjuk…
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Digitális Jólét

Pénzügyi Védjegy
Tavaly novemberben indította el a Digitális Jólét 

Nonprofit Kft. az Innovációs és Technológiai 

Minisztériummal (ITM) együttműködve a Digitális 

Jólét Pénzügyi Védjegy (DJPV) programot.



A cél, hogy növeljék a fogyasztók bizalmát a korszerű 

digitális pénzügyi szolgáltatások használata iránt. 

Elsőként még tavaly a Budapest Bank, a napokban 

pedig a K&H Bank kapott jogot a „Kiemelkedő 

Digitális Hitelintézet” védjegy és logó használatára. 

A Digitális Jólét Program várja a többi hazai 

hitelintézet és biztosító pályázatát is.

A Digitális Jólét Program (DJP) sarkalatos pontja az egyes 

ágazatok digitalizációja, illetve az abban részt vevők 

digitális kompetenciájának fejlesztése. A bizalmon alapuló 

pénzügyi szektorban ez a feladat különösen hangsúlyos, 

már csak azért is, mert a járványhelyzet miatt 

megnövekedtek a különböző új, digitális megoldásokkal 

szembeni elvárások. 





A Digitális Jólét Nonprofit Kft. – az ITM-mel szorosan 

együttműködve – tavaly novemberben elindította a Digitális 

Jólét Pénzügyi Védjegy (DJPV) pályázati programját. Ennek 

célja, hogy az ágazat szereplőit ügyfélélményt nyújtó 

digitális (és akár fintech) fejlesztésekre késztesse, 

miközben az ügyfelek bizalmát is felkelti, ösztönözve őket a 

digitális pénzügyi megoldások igénybevételre.





Az alapszintű minősítés a “Digitális Hitelintézet/Biztosító - 

DJP Partner”. Ennek elnyeréséhez a pályázóknak alapvető 

követelményeknek, biztonsági feltételeknek kell 

megfelelniük. A “Kiemelkedő Digitális Hitelintézet/Biztosító 

DJP-Partner” védjegyhez az előbbieken felül kiemelkedő 

edukációs és innovációs tevékenységet is kell folytatniuk.



A Kiemelkedő Digitális Hitelintézet védjegyet elsőként a 

Budapest Bank kapta meg 2020 decemberében, melyhez 

másodikként a K&H csatlakozott 2021. elején.

A két pénzintézet egyebek mellett, digitális csatornákon 

lekérdezhető PIN-kódot vezetett be és videóhívásos 

vállalkozói számlanyitást tett lehetővé ügyfeleik számára.





Solymár Károly Balázs, az Innovációs és Technológiai 

Minisztérium (ITM) digitalizációért felelős helyettes 

államtitkára kiemelte: A Digitális Jólét Pénzügyi Védjegy 

program erősíti az állampolgárok és a vállalkozások 

bizalmát a hazai hitelintézetekben, amelyeket ez az 

elismerés újabb fejlesztésekre is késztethet. A minősítés 

technológiasemleges, elsősorban a netbanki, mobilbanki 

szolgáltatások bővítésére, az ügyfélszolgálat erősítésére 

ösztönöz.


 


A Védjegyet önkéntes alapon azok a biztosítók és 

hitelintézetek igényelhetik, amelyek magyarországi 

székhellyel, fiókteleppel rendelkeznek, pénzügyi 

szolgáltatásokat (biztosítás, számlavezetés, betétgyűjtés, 

hitelezés) nyújtanak, és a pályázat benyújtása idején 

ügyfélszámuk elérte legalább az ötezret.



Egy digitalizálódó
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Jakab László, a grémium elnöke kijelentette: minél több intézet jelentkezését várják, hogy 

ezáltal a pénzügyi digitalizáció magasabb szintre emelkedhessen Magyarországon.


 


A pozitív elbírálásban részesülő pályázatok szolgáltatói viselhetik a Szellemi Tulajdon 

Nemzeti Hivatala által bejegyzett védjegyet. A pályázati feltételeket a honlapon található 

pályázati tájékoztató és védjegyszabályzat tartalmazza. A védjegyhasználat határozatlan 

időre szól, de évente ellenőrzik majd.

A pályázatokat, a Digitális Jólét Program elbírálását 

követően, az ITM mellett a Pénzügyminisztérium, a 

Magyar Nemzeti Bank, a Magyar Bankszövetség, a 

Magyar Biztosítók Szövetsége és egyéb 

fogyasztóvédelmi testületek, valamint az akadémiai 

szféra képviselőiből álló Pénzügyi Védjegy 

Tanácsadó Testület hagyja jóvá. 

https://digitalisjoletprogram.hu/hu/tartalom/digitalis-jolet-penzugyi-vedjegy
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Digitális esélyek

A legutóbbi felmérések szerint Magyarországnak több mint 

400 ezer fogyatékossággal élő és még ennél is több 

megváltozott munkaképességű állampolgára van. 

Többségük nem képes dolgozni, súlyosabb esetben még 

önmagát ellátni sem. A koronavírus-járvány idején az is 

kiderült, hogy ezek az emberek – stabil háttér híján – 

veszélyhelyzetben még kiszolgáltatottabbá válhatnak. 





A digitalizáció viszont a fogyatékkal élők számára is új 

lehetőségeket nyitott és nyit: megteremti mindennapi életük 

biztonságát, bővíti pályaorientációs horizontjukat, és 

társadalmi integrációjukat is elősegíti. A pandémiának a 

sok-sok rossz mellett volt egy igencsak pozitív hozadéka. 

Olyan digitális eszközök és megoldások jelentek meg az 

emberek életében, amelyek egyébként csak évek múlva 

születhettek volna meg vagy válhattak volna napi 

gyakorlattá.



A leglátványosabb fejlődés a távmunka, a távszolgáltatások, 

a távtanulás, az e-kereskedelem és a digitális pénzügyi 

szolgáltatások terén következett be. Ezek mind-mind olyan 

területek, amelyeken megfelelő digitalizáció birtokában 

kiegyenlítődnek a munkaerőpiaci esélyek, vagyis 

kulcsfontosságúak lehetnek a fogyatékossággal élők és a 

megváltozott munkaképességűek számára.

Hazánkban több mint 400 ezer fogyatékossággal élő és még ennél is 

több megváltozott munkaképességű állampolgár él. Számukra a 

mindennapok is az átlagosnál nagyobb kihívást tartogathatnak, a 

digitalizáció viszont új lehetőségeket nyitott és nyit az ő számukra is.



A Digitális Jólét Programban működő Digitális Esélyteremtési 

Központ kiemelt feladata olyan digitális megoldások kidolgozása és 

ajánlása, amelyek hozzásegítik a fogyatékossággal élőket az önálló 

élethez, tanuláshoz és a munkaerőpiaci elhelyezkedéshez.



Digitális esélyek
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A Digitális Jólét Programban működő Digitális 

Esélyteremtési Központ kiemelt feladata, hogy segítse a 

fogyatékossággal élőket a munkavállalásban, ezáltal 

megkönnyítse életüket és társadalmi integrációjukat. Ennek 

érdekében a központ munkatársai követik és elemzik a 

napjainkban tapasztalható piaci folyamatokat, és ezek 

alapján digitális megoldásokat dolgoznak ki és ajánlanak az 

érintetteknek.



Másrészt a magyar vállalkozók és munkaadók, valamint 

képzőhelyek számára is olyan eszközöket és megoldásokat 

dolgoznak ki és ajánlanak, amelyek támogatják a 

fogyatékkal élők alkalmazását és képzését. Mindezt 

kiegészítik a hazai és a nemzetközi fejlesztések, 

szabályozások folyamatos figyelésével és az arra alkalmas 

megoldások haladéktalan adaptálásával is.

A Központ munkája során igyekszik szorosan együttműködni mind a kormányzati, mind a 

piaci szféra szereplőivel. Vallják, a fogyatékosügy és a társadalmi integráció olyan 

területek, amelyek problémái csak multidiszciplináris megoldásokkal, a kormányzati 

célkitűzésekkel összhangban oldhatók meg.





A Digitális Esélyteremtési Központ hisz abban, hogy nincs digitalizáció ember nélkül. 

A Digitális Jólét Program révén meg szeretnék adni az esélyt, hogy minden 

fogyatékossággal élő honfitársunk egy szuverén Magyarország aktív, értékteremtő 

állampolgára lehessen.
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Az ötlettől a digitális


pedagógiai projektig

A program immár hatodik éve kerül megrendezésre. Az 

Emberi Erőforrások Minisztériumának (EMMI) 

kezdeményezésére, az Innovációs és Technológiai 

Minisztérium (ITM) támogatásával, a Digitális Jólét 

Nonprofit Kft. szervezeti egységeként működő Digitális 

Pedagógiai Módszertani Központ 2018 óta látja el a 

Digitális Témahéttel kapcsolatos szakmai koordinációs 

feladatokat. A cél azóta sem változott: a tanulók digitális 

képességeinek kreatív fejlesztése a köznevelés minden 

szintjén, a modern digitális pedagógia elterjesztésének 

segítségével.

A Témahét így természetes módon illeszkedik 

Magyarország Digitális Oktatási Stratégiájához (DOS), a 

Digitális Gyermekvédelmi Stratégiához (DGYS) és a 

Közgyűjteményi Digitalizálási Stratégiához is.



Legutóbb már mintegy nyolcezer pedagógus és 135 ezer 

diák vett részt a színvonalas programokon. A szervező, 

a Digitális Jólét Nonprofit Kft. Digitális


Pedagógiai Módszertani Központja reméli,


hogy idén a résztvevők száma még


tovább fog nőni.

Az ötlettől a digitális

pedagógiai projektig -

amit a Digitális Témahétről

tudni érdemes

A 2016-ban indított és azóta is rendszeresen 

jelentkező Digitális Témahét célja a magyar digitális 

pedagógia módszertanának népszerűsítése, a diákok 

digitális kompetenciájának fejlesztése határainkon 

innen és azon túl is. Az évről-évre egyre népszerűbb, 

mára a pedagógusok módszertani műhelyévé vált 

programot idén március 22–26. között rendezik meg. 

Pályázati kiírás, új módszerek, webináriumgyűjtemény 

és számos további hasznos téma várja az érdeklődő, 

pályázó pedagógusokat, oktatási intézményeket. 

A program szervezői számítanak a támogató cégekre 

és vállalkozásokra is.
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Az ötlettől a digitális


pedagógiai projektig

digitalisjoletprogram.hu

A Digitális Témahét programjait színesíthetik a célokkal 

egyetértő, a digitális oktatás fejlesztéséért elkötelezett 

cégek, vállalkozások is. Programajánlataikkal, valamint 

külön pályázati kategóriák meghirdetésével támogathatják, 

segíthetik az intézmények és pedagógusok felkészülését, 

tudásuk elmélyítését. A jelentkező cégek egy rövid, partneri 

regisztráció után automatikusan felkerülhetnek a 

programtérképre.

02

Partnerként

Hogy lehet csatlakozni?

A szervezők idén is pályázatot hirdetnek a digitális 

pedagógia iránt elkötelezett, magyarországi és határon túli 

köznevelési intézmények, pedagógusok és 

óvodapedagógusok, valamint szakképzési intézmények és 

oktatóik számára.



A szokásos, digitális eszközökkel támogatott 

projektpedagógia mellett újabb, az online oktatás során 

alkalmazott digitális pedagógiai módszerek, tematikus 

tervek támogatását célzó pályázati kategóriákban is 

elindulhatnak az intézmények, pedagógusok. A választott 

projekteket a hivatalos tanév során bármikor meg lehet 

valósítani. A pályázaton való részvétel regisztrációhoz kötött.

01

Intézményként, pedagógusként
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mesterséges intelligencia (MI)


digitális gyermekvédelem és médiatudatosság


egészséges táplálkozás, online termelői piacok


fogyasztóvédelem


közgyűjtemények mint a forrásalapú


tanulás támogatói


programozás


esélyegyenlőség
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Idei ajánlott témák:

A tanév rendjében hivatalosan is szereplő program 

2021-ben március 22–26. között zajlik majd. Az 

érdeklődők a Digitális Témahét Youtube-csatornáján 

tanulási környezeteket bemutató előadásokon, valamint a 

digitális eszközök és applikációk használatát segítő, 

képzésjellegű workshopokon is tájékozódhatnak a digitális 

pedagógia módszertani újdonságairól. Megtekinthetik a 

Témahéten díjazott tanulási folyamatok bemutatóit, illetve 

meghallgathatják a digitális munkarend külföldi és magyar 

tapasztalatairól szóló kerekasztal-beszélgetéseket. 

Emellett a rendezvény honlapjának Tudásbázisában 

számos ötlet, innovatív megoldás leírása is segíti az 

érdeklődőket további projektek szervezésében és a 

mindennapi kihívások kezelésében.

További információkat a www.digitalistemahet.hu 

weboldalon találhatnak, vagy írhatnak a dth@djnkft.hu 

e-mail-címre, valamint a DTH Facebook-oldalán is 

követhetik a programot.

https://digitalistemahet.hu/regisztracio/partner
https://digitalistemahet.hu/regisztracio/iskola
https://www.youtube.com/channel/UCahf7OoqZpydB5-w1smiIRQ
https://digitalistemahet.hu/
https://digitalistemahet.hu/tudasbazis
http://www.digitalistemahet.hu
mailto:dth@djnkft.hu
https://www.facebook.com/digitalistemahet
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A „mezőgazdaság 4.0” az agrárium digitális 

reformja. Ennek mentén készült el 

Magyarország Digitális Agrár Stratégiája (DAS), 

illetve tavaly decemberben, már a DAS konkrét 

intézkedési terve is. Folyik a hazai 

agrárgazdaság eddigi legnagyobb digitális 

fejlesztési programja, mellyel Magyarország 

nemcsak sikeres alkalmazója lehet az agrárium 

új technológiáinak, hanem egyben nyertese is.

A „mezőgazdaság 4.0” a precíziós mezőgazdaságban 

alkalmazott módszerek és szenzorok által előállított, nagy 

tömegű adatokra épülő, technológiai és vezetésirányítási 

reform összefoglaló neve. A Digitális Jólét Program (DJP) 

keretében nemrégiben készült el Magyarország Digitális 

Agrár Stratégiája (DAS). Ennek deklarált szándéka 

összecseng a „mezőgazdaság 4.0” céljaival: a rendelkezésre 

álló környezeti erőforrások hatékony felhasználása mellett az 

információk gyűjtésével, feldolgozásával, a technológiai 

műveletek automatizálásával és robotizálásával hozzájárulni 

a mezőgazdasági termelés jövedelmezőségének 

növeléséhez.


 


A precíziós gazdálkodás jövedelmezőségét a termelés 

közben keletkezett adatok biztosítják. Ehhez elengedhetetlen 

az üzemszintű adatgyűjtés, az üzemirányítási alkalmazások 

használata nemcsak a gazdaságok vezetésében, de a 

döntések előkészítésében is.

Stratégiai fontosságúak, így nemzeti értéket 

képviselnek a termelésben és a termékpályákon 

keletkezett adatok. A gyűjtött adatok 

hozzáférhetőségének költségét az állam az általa 

befolyásolható költségrészek csökkentésével mérsékli. 

Ez a Digitális Agrár Adat Rezsicsökkentés.

A DAS-ban rögzített célokat csak a digitális technológiát 

alkalmazni tudó, változásokat támogató munkaerő lesz 

képes megvalósítani. Ezért is helyez a stratégia nagy 

hangsúlyt arra, hogy az érintettek megszerezhessék a 

szükséges kompetenciákat és ismereteket. Fontos cél, 

hogy a digitális agrár-szaktanácsadási szolgáltatások az 

ismeretterjesztéstől a felsőfokú oktatásig elérhetőek 

legyenek a gazdák számára.

Emberek



Magyarország Digitális


Agrár Stratégiája (DAS)

digitalisjoletprogram.hu
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A DAS-ban priorizált intézkedések egy tavaly decemberben 

kiadott kormányhatározattal jutottak költségvetési 

forrásokhoz. Ennek keretében:

A Mezőhegyesi Nemzeti Ménesbirtok és 

Tangazdaság Zrt. digitális mintagazdaságként, 

valamint mezőgazdasági 5G- és dróntesztpályaként 

segíti az új technológiák bemutatását.  



Létrejön a Digitális Termelői Piac. Feladata 

logisztikai, minőségbiztosítási és 

menedzsmentszolgáltatások nyújtása a termelők és 

fogyasztók közötti minél rövidebb ellátási lánc 

működéséhez. 



A Digitális Agrár Adat Rezsicsökkentés keretében az 

állami szervezetek által „előállított” és gyűjtött adatok 

bárki számára ingyenesen, digitálisan 

hozzáférhetővé válnak. Ennek első lépéseként 

2021-től az Országos Meteorológiai Szolgálat 

agrometeorológiai adataihoz a mezőgazdasági 

termelők ingyen juthatnak hozzá.



A magyar gazdák digitális kompetenciájának 

fejlesztését a létrehozandó – és a tervek szerint 

később országos kiterjesztésű – Digitális 

Agrárakadémia (DAA) segíti majd. A DJP 2.0 

keretében már korábban elkészült a DAA 20 db 

tananyaga. Ezek frissítése, továbbfejlesztése, online 

platformra helyezése lesz a következő lépés.


01
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04

-

-

-

-

Linkgyűjtemény

Magyarország Digitális Agrár Stratégiája



1470/2019. (VIII. 1.) Korm. határozat a magyar agrárium 

digitalizációjának előmozdításáról és összehangolásáról, 

Magyarország Digitális Agrár Stratégiájáról itt érhető el.



A DAS intézkedési tevének elfogadásáról és 

forrásbiztosításról szóló 1895/2020. (XII. 9.). a Korm. 

határozat pedig itt érhető el.

https://2015-2019.kormany.hu/download/3/fb/a1000/Magyarorsz%C3%A1g%20Digit%C3%A1lis%20Agr%C3%A1r%20Strat%C3%A9gi%C3%A1ja.pdf
http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=215474.371486
http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=223738.393388


Áprilistól már az MI Innovációs


Központ segíti a hazai kkv-kat
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Áprilisban nyílik meg a Mesterséges 

Intelligencia (MI) Innovációs Központ, 

amelynek fő feladata, hogy szakmai 

támogatást nyújtson Magyarország 

Mesterséges Intelligencia (MI) 

Stratégiájának végrehajtásához. Az új 

intézet a stratégiában 

megfogalmazott célok szerint az 

MI-technológiák elterjesztésével 

segíti a magyar kis- és 

középvállalkozások 

termelékenységének növelését. 

Ehhez tanácsadói tevékenységet, 

fejlesztőkapacitást és eszközparkot 

is biztosítanak.

Áprilistól már az MI

Innovációs Központ segíti

a hazai kkv-kat

Az adat komoly érték. Hasznosításához, termelésbe 

állításához különféle, ágazatspecifikus 

mesterségesintelligencia-alkalmazások szükségesek. Az 

évtized közepére az uniós adatvagyon értékét több mint 

egymilliárd euróra becsülik. A nagyságrend érzékeltetéséül 

ez – nem számítva az európai helyreállítási tervet – a 

következő hét év uniós költségvetésének felel meg.





Tavaly ősszel jelentették be, hogy elkészült Magyarország 

Mesterséges Intelligencia (MI) Stratégiája. Ennek egyik 

kiemelt célja, hogy 2030-ra a magyar kis- és 

középvállalkozások termelékenysége az 

MI-technológiáknak köszönhetően a mostanihoz képest 

mintegy 26%-kal növekedjen.



Az MI Stratégia megvalósítására létrehozott egyik új 

intézmény a 2021 áprilisában induló, MI Innovációs 

Központ, amelynek fő feladata lesz:



    A kkv-k megismertetése a különféle MI-alapú


    technológiákkal, illetve


    A vállalkozások segítése a számukra legkedvezőbb


    beszállítók kiválasztásában.


A kijelölt cél elérése érdekében a Központ szakemberei 



    Alkalmazáscsomagokat állítanak össze,


    Konzultációs trénereket biztosítanak az alkalmazások


    minél szélesebb körű bevezetésére, illetve


    Megteremtik a kkv-k egymástól való tanulásának a


    lehetőségét is. 


Összefoglalva, a kezdeményezés technológiai, képzési, 

kutatási és infrastrukturális piactereket hoz létre a kkv-k 

számára.



„A mesterségesintelligencia-alapú megoldások nem csak 

az óriásvállalatok privilégiumai” – mutat rá dr. Kása Ferenc, 

a Digitális Jólét Nonprofit Kft. MI Divíziójának vezetője. „Már 

a legkisebb cégek számára is számtalan 

termelékenységnövelő MI-alkalmazás érhető el az 

ügyfélszolgálat-automatizációtól a készletezésig, a 

közösségimédia-tartalom elemzésétől az intelligens 

ajánlórendszerekig.”



Áprilistól már az MI Innovációs


Központ segíti a hazai kkv-kat

digitalisjoletprogram.hu
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Az MI Innovációs Központ ösztönözni 

kívánja kkv-k kísérletezési kedvét. Az erre a 

célra rendelkezésre álló „kísérletezési 

támogatási alap” segítségével a kisebb 

magyar cégek is bátran, kockázatmentesen 

belevághatnak az MI-fejlesztésekbe, 

tesztelve az új technológiákat. Az 

intézmény markáns piaci és brókerfunkciót 

is ellát majd. A létrehozott piactereken 

képesek lesznek gyorsan egymásra találni 

az ökoszisztéma szereplői.  





Az MI Innovációs Központ a fővárosi 

székhely mellett két vidéki városban is jelen 

lesz MI Akcelerátorként. A zalaegerszegi 

ZalaZone Ipari Park Zrt. a legmagasabb 

technológiai igényeket kielégítő 

tesztkörnyezetet kínál majd, míg 

Debrecenben – az ott telepítendő 

szuperszámítógép-infrastruktúra (HPC) 

számítási kapacitására építve – az 

adatfeldolgozásé lesz a főszerep.





A debreceni akcelerátor az 

MI-intézményrendszer egy másik 

intézményével, a nemzeti adatvagyon 

karbantartásért és fejlesztésért felelős 

Nemzeti Adatvagyon Ügynökséggel 

együttműködésben valósul meg. A MI 

Innovációs Központot a SZTAKI égisze alatt 

elindított MI Nemzeti Laboratórium (MILAB) 

is támogatja, amely elsősorban a piaci 

szemléletű kutatások felpörgetéséért, 

valamint Magyarország globális MI-térképre 

való felkerüléséért dolgozik.



2021 végére 1 millió magyar állampolgár


ismerheti meg a mesterséges intelligencia


alapjait, és 100.000-en teljesíthetik


az MI Kihívást.

Teljesítsd a

MI kihívásunkat!

MI

KIHÍVÁS

ai-hungary.com

Regisztrálj az ai-hungary.com-on!

https://ai-hungary.com/hu/tartalom/mi-akademia/ertsd-meg#kihivas
https://www.facebook.com/MIKoalicio/
https://www.instagram.com/ai_hungary/
https://www.linkedin.com/company/mesters%C3%A9ges-intelligencia-koal%C3%ADci%C3%B3/
https://www.youtube.com/channel/UCsQiV_XJKM3xD2HgQflxiTg

